



## Jacuzzi házirend

Kültéri jacuzzinkat mindenki saját felelősségére veheti igénybe, egészségügyi állapota tudatában.

A jacuzzi két fekvő és 3 ülőhellyel rendelkezik, összesen 44 db fúvókával, amelyekkel a teljes testet lehet masszíroztatni.

A következő sorokban összeszedtük azokat a fontos információkat, melyek a jacuzzi használatával kapcsolatosak, kérjük ezek betartását.

### Alapvető szabályok

A jacuzzi alapvetően lazításra és masszázsra való, elősegítve a testi- és lelki feltöltődést. **Tisztálkodásra kérjük ne használják!**

Izzadtan (napozás, sportolás, szaunázás után) ne menjenek be a jacuzziba.

Gyertyát, mécsest a jacuzzi peremére helyezni **TILOS!**

Sminkben, bekrémézve (naptej, testápolóval) ne használják, mert rontja a víz minőségét.

Idegen anyagot (pld. szappant, tusfürdőt) belevinni szigorúan **TILOS!**

Terhes nők, gyógykezelés alatt álló vagy keringési panaszokkal rendelkező személyek kérjék orvos tanácsát a használat előtt.

Legyenek elővigyázatosak a be- és kiszállásnál a csúszásveszély miatt, kapcsolják ki a masszázsfunkciókat mielőtt beszállnak, hogy lássák hova lépnek.

Ne használjanak elektromos berendezéseket a jacuzziban, mert áramütést okozhatnak.

Vihar alatt ne tartózkodjanak a vízben!

A medencében egyszerre 4 fő tartózkodhat.

A szennyeződések elkerülése érdekében kérjük, hogy a jacuzziba ne vigyenek be ételt és italt.

### A jacuzzi használata

A jacuzzin lévő ezüst védőhuzatot a szauna mellett elhelyezett dobozba kérjük behajtogatni. A termotetőt félbehajtva a jacuzzi egyik oldalára lehet elhelyezni használat előtt.

Bármikor a rendelkezésekre áll, a hőfokot ti tudjátok szabályozni!"



Az alapbeállítás hideg időben 38, nyáron 34 fok.  
A hőmérséklet programozva van, 38 foknál magasabbra a helyszínen állítani nem lehet.  
A masszázsprogram 15 percig működik, majd leáll. Azonban a JET újbóli megnyomásával a program újraindítható.  
A LIGHT gomb többszöri megnyomásával a fényterápiát lehet be- és kikapcsolni. Többféle szín közül választhatunk.  
A FLIP gomb a kijelző irányát fordítja meg. A jacuzziiban a vízforgatás automatikusan működik ez normális jelenség, kikapcsolni nem lehet.

### *Jacuzzi használatának befejezése*

Kérjük kapcsolják ki az esetlegesen még működő masszázsprogramot, illetve fényterápiát.  
Emeljék vissza a thermotetót a medencére és győződjenek meg róla, hogy megfelelően illeszkedik mindenhol. Ezzel elkerülhető a víz hőmérsékletének lehűlése, illetve a szennyeződések bekerülése.  
Ha megszakíthatják 30-60 percre vagy ennél hosszabb időre jacuzzi használatát, kérjük akkor is minden esetben helyezték vissza a thermotetót, ezzel elkerülhető a víz hőmérsékletének lehűlése.

### *Egyéb*

Kérjük ügyeljenek a víz tisztaságának megőrzésére, mindig olyan állapotban hagyják a jacuzzit, ahogyan legközelebb Önök is találni szeretnék.  
Amennyiben meghibásodást, rendellenes működést tapasztalnak vagy a kijelzőn hibaüzenet jelenik meg, kérjük értesítsenek bennünket.  
Ha a jacuzzi vize beszennyeződött akkor is értesítsenek minket, hogy mielőbb megkezdhesük a tisztítást/vízcserét.

Együttműködésüket szívből köszönjük,  
kellemes pihenést és feltöltődést kívánunk!

*Cím:* Zebegény, Szarvas u 104.

*Telefonszám:* +36 70 368 5812

*Email* info@szarvasvendeghaz.hu